

ЭЙЮБ ГУЛИЕВ ВЫСТУПИЛ В МОСКВЕ С ОРКЕСТРОМ ИМЕНИ ЕВГЕНИЯ СВЕТЛАНОВА

12-13 мая в Концертном зале Чайковского Московской государственной филармонии состоялась серия концертов одного из ведущих коллективов России - Государственного академического симфонического оркестра имени Евгения Светланова - под управлением азербайджанского дирижёра, заслуженного артиста республики Эйюба Гулиева.



Как сообщает 1news.az, один из концертов, который назывался «История одного шедевра», запомнился исполнением новой версии «Неоконченной симфонии» великого австрийского композитора Франца Шуберта - в трёхчастной версии, восстановленной по автографу и эскизам автора Филиппом Леггом. Также прозвучали фрагменты из музыки к пьесе Вильгельмины фон Шези «Розамунда, принцесса Кипрская».

Следующий концерт, под названи-

ем «Молодые таланты», собрал трёх ярких солистов - лауреатов международных конкурсов Сергея Давыдченко (фортепиано), Александра Папушева (скрипка) и Николая Кузнецова (фортепиано), которые исполнили знаменитые инструментальные концерты - Первый скрипичный концерт Паганини, Второй концерт для фортепиано С.Прокофьева и Рапсодию в стиле блюз Дж.Гершвина.